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@ Réwnania oznaczone - maja doktadnie jedno
rozwigzanie

Przyktad: Rozwigzaniem rownania 6x + 2 = 20 jest doktadnie jedna liczba x = 3.

@ ‘ Réwnania z dwoma rozwigzaniami

Przyktad: Rozwigzaniem réwnania x%=4 sg dwie liczby x =2 i x =-2.

@ ‘ Réwnania z trzema rozwigzaniami

Przyktad: Rozwigzaniem rownania x (x + 5) (x - 2) = 0 sg trzy liczby x=0,x=-5i
X=2.

@ Réwnania tozsamos$ciowe - maja nieskonczenie wiele
rozwigzan

Przyktad: Rozwigzaniem rownania 2x + x = 3x jest kazda liczba.

@ ‘ Réwnania sprzeczne - nie maja rozwigzania

Przyktad: Réwnanie x° = -9 nie ma rozwigzania, zadna liczba nie spetnia tego
rénania.

@ Réwnania ré(wnowazne - maja ten sam zbiér
rozwigzan

Przyktad: Rownan 4x = 12i2x +10 =16 jest ta sama liczba x = 2.
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